English language / Langue Francaise

RN-EL80SB-F

Leaflet No. / Notice n° 463635 rev 01

“@

0
>oooooo0%
oooooooﬁ

© 0 ® 0 0 0O
> 0 0O 0 0O OO O

Read through ALL instructions before commencing installation.

If you have any questions about this product or issues with installation
contact the customer services help line before returning this product to
the store.

Lisez toutes les instructions avant de débuter I'installation.

Si vous avez des questions sur ce produit ou des problémes
d'installation, contactez l'assistance client avant de ramener le produit
en magasin.

-
991bs

CUSTOMER SERVICES HELP LINE NUMBER:
NUMERO DE L'ASSISTANCE CLIENT:

1-800 601 8450 (USA)

45kg

Orbital Holdings Inc. 3187, Cornerstone Drive, Mira Loma, CA 91752, USA




Assembly Overview
Vue d'ensemble de l'assemblage

Fitting the TV Brackets
Installer 'applique téléviseur

Fitting the Wall Bracket
Installer 'applique murale

Connect the TV
Connecter le téléviseur




{ Index

Measure the TV fixing holes Width and Height
Mesurer la profondeur et Ia taille des trous de fixation

Preparing the TV Brackets
Préparer 'applique téléviseur

Fitting the TV Brackets
Installer I'applique téléviseur
Fitting the Wall Bracket
Installer 'applique murale
Arm Assembly

Assemblage du bras
Connect the TV )
Connecter le téléviseur

Retain all packaging in case the bracket needs to be returned.

Contents may vary from photography/ lllustrations.

You will not need all these parts, so expect there to be some left over
depending upon the specification of your TV.

This product is intended for indoor use only. Use of this product outdoors
could lead to failure and personal injury.

It is the responsibility of the installer to ensure that the mounting wall is of
a suitable standard and void of any services (eg gas, electricity, water etc).
AVF accept no responsibility for any damage or loss caused by installing
this product in a sub standard wall.

Conserver les emballages si I'applique a besoin d'étre ramenée.

Les contenus peuvent varier de la photographie/illustrations.

Vous n'aurez pas besoin de toutes ces piéces, attendez-vous donc a ce
qu'il reste des piéces selon les caractéristiques de votre téléviseur..

Ce produit est a utiliser a l'intérieur uniquement. Utiliser ce produit a
l'extérieur causera des défaillances et de possibles accidents..

Il est de la responsabilité de l'installateur de s'assurer que les murs soient
aux critéres requis et vides de tout cablage (ex : gaz, électricité, eau
etc....)

AVF n'acceptera aucune responsabilité pour tout dommage ou perte
causée par l'installation du produit dans un mur en deca de ces critéres.



Tools Recommended
Outils recommandés

——

!

@

—

Stud Finder @10mm (25/64")  @3mm (1/8")
Trouve latte Masonry Wood
Maconnerie Bois

Boxed Parts
Pieces empaquetées

e o © © © © ©

@9@@@@9\

S © 8 8 & ® ©

9999999\




/ réducteurs el séparateurs

TV Screws, Reducers and Spacers

Vis

: -
: : ]
=
a 5 (7 R
i

X2




Measure the TV Fixing Holes Width and Height
Mesurer la profondeur et la taille des trous de fixation

TV Fixing Holes
Trous de fixation TV

If your TV holes do not line up STOP installation now and contact the customer help line

Si les trous de votre téléviseur ne s'alignent pas en face, ARRETEZ l'installation de suite
et contactez le service d'assistance

You are provided with 2 diameters of TV fixing screws, M6 and M8. Determine the screw
diameter that fits and remember for step 3.

2 diametres de vis TV vous sont fournis, M6 et M8. Déterminez le diamétre de la vis qui
convient et mémorisez- le pour l'étape 3.

E1-E2

E3-Ea




Preparing the TV Brackets
Préparer I'applique téléviseur

Use the option that fits your TV
Utilisez I'option qui convient a votre téléviseur

OPTION 1
OPTION 1

500mm MAX

[ OPTION 2

=500mm - 800mm
OPTION 2

800mm MAX
400mm MAX



Fitting the TV Brackets
Installer I'applique téléviseur

No Spacers Spacers ]
Pas de Separateur Séparateur
For TVs with flat/unobstructed back For TVs with irregular/obstructed back
Pour des téléviseurs aux dos plats et non Pour des téléviseurs aux dos irréguliers et
obstrués non obstrués

WARNING / AVERTISSEMENT

TV

After completing step 3 you will have fittings left over, please keep for future reference.
Apres avoir compléte I'étape 3 il vous restera des piéces d'assemblage, conservez- les.




E1-Ea

Screw diameter
dependant. H
Dépendant du
diamétre de la vis

If required
Si nécéssaire

Top
Haut

Fixings shown are valid for
options 1 & 2

Les fixations montrées sont
valides pour les options 1 et 2

M6
émmz x4 M8
+
(S) |H x4 E3/E4 |x4

If required
Si nécéssaire I

Attach the bracket to the back of your TV using suitable screw, reducer and spacer combinations.
Attachez I'applique au dos de votre téléviseur en utilisant une combinaison de vis, de séparateurs
et de joints adaptés.

If you have any issues fitting to the back of your TV with the supplied screws, please call the
customer services helpline 1-800 601 8450 (USA).

Si vous avez un souci de fixation au dos de votre téléviseur avec les vis fournies, merci d'appeler
le numéro d'assistance client au 1-800 601 8450 (USA).



&oamtm:m\m\mng:mo:m :oh:bmgm.\mm:oqm\NmEmm / D \
Jse enbydde,] enb snoa-zainss I@I
ljace, v ajoy wouy isnp anoway I )T
pnis poom ay} /71N

JO 8J3udd 8y} Ul S| }8yoeIq aJNsug

(uP/€T) WWO, l¢— (wP/€T) WWOL

N :
(.9/52) wuwioL 4

_%. :

pniS POOM IIOM PlIOS

ﬁ sjog ep a}D7 w ﬁ apijos Ny w

QE:E@:U.:QQU_:QBRE
}oDIg ||IOM Sy} Buiyid




‘JuswiaINes ujew ej g JossiA x| oxld ‘JusWwiaINes ujew ef e JossiA

'SIn s9] doJy sed zalias 8N ‘SIn s9] doJy sed za.lies aN
‘Aluo puey Aq smaios uayybi ‘Aluo puey Aq smalos uayybi

"'smaJos usybiy Jeno 1 ON Od "'smaJos usiybn Jeno | ON Od

- )

~—

&

‘
=7
©~'
—

3
=

uoAes np oene sia ap sed o zayLqn

SN

:o>mm:bo®>mm.smbmem\Nm.ESS/ » \
deos yym pesiy} maios sjeolgnT N
/\

P —

~ ~
deos yym peaiy} maios sjeougn N
/\

MMM e
MMM e

'z

a




Arm Assembly
Assemblage du bras

nn

i..\

—

=




Lateral Shift (optional)
Mouvement lateral (optionnel)

5mm

X2

]

D)

x1

X2




Connecter le téléviseur

Connect the TV




Optional
Optionnel

Lock Tilt / Inclinaison vérouillée

NH

77

AL




To remove TV
Pour enlever la TV

AN

sllvs |
w@ Y !
2 \!
| © 3\ |
b Y,

AT

S
llss)
0
o 0
a\!
8

)




